桓台县妇幼保健院

微创治疗女性输卵管阻塞

我的双侧输卵管都通畅了,手术非常顺利,也没有痛苦。"近日, 非常顺利,也没有痛苦。 因双侧输卵管阻塞, 婚后两年多 一直未育的张女十在桓台县妇幼 保健院接受介入超微创治疗, 阻 塞的输卵管得到疏通。

桓台县妇幼保健院生殖健康 科主任牛爱菊表示,女性输卵管 阻塞是育龄期妇女不孕常见的一 种病因,严重影响了广大育龄妇 女的健康和正常生活。

"单纯的输卵管阻塞, 没有明显的临床症状, 由于引发 输卵管阻塞的原因,多数是一些 发生时,会引起一系列的症状表 现,比如下腹部疼痛、胀痛、月 经增多等临床表现。 牛爱菊介 绍,输卵管阻塞传统的治疗方法 有药物治疗和手术治疗。近年来, 随着介入超微创技术的出现,介 入微创输卵管疏通成为治疗输卵 管阻塞有效的手段之-

介入治疗输卵管阻塞,是使 用导丝导管技术,进到输卵管内, 造影检查同时进行输卵管再通术 "介入治疗输卵管阴塞的优 势有以下几点:一是无创性。因 为介入技术是通过人体正常的腔

不增加额外的创伤; 二是无痛性。 因为介入手术用的导丝导管非常 纤细、柔韧, 所以患者在手术中 没有明显的不适感; 三是手术操 作快捷。手术时,将导丝导管操 作直接作用干狭窄段, 之后再注 射药物,整个手术过程大概在30 分钟左右

医生提醒, 预防输卵管阻塞 在日常生活中保持卫生和良好的 生活习惯至关重要,平时要多锻 炼身体,增强身体的免疫力,有 生殖系统炎症要积极到正规医院 翟咏雪 进行治疗。

淄博四季青医院走进太河镇黑山村义诊 为村民健康保驾护航

10月23日 淄博四季青医 院走进淄博市淄川区太河镇黑山 村开展健康扶贫义诊活动。

义诊现场,淄博四季青医院 医疗队外科、内科、川科、影像科 等20余位专家针对骨关节病、高 血压、心脏病、糖尿病等常见病, 开展了测血糖、测血压、B超、心 电图等多项检查,并根据每位问诊 村民的诊断结果提出治疗方案。

除了免费义诊, 雲汉(四季

青) 医疗救助基金还为村里建档 立卡的贫困户、低保户骨关节病 患者带来了福音。对于需要进行 髋、膝关节置换的患者, 救助基 金专家委员会讲行现场审核, 最 终确定对 20 余名符合救助条件的 患者进行全免或减免救助, 切实 为贫困患者解决了看病难的问题。 义诊结束后,淄博四季青医院为 黑山村免费送上消毒用品、口罩 等医疗物资。 侯昊男

淄博市第四人民医院

应急"实战"演练新冠肺炎疫情防控

10月22日下午,淄博市第 四人民医院模拟出现第一例新冠 确诊患者应如何应对,组织开展 应急演练, 应急办、医务科、 理部、门诊部、院感科、公共卫 生科、总务科、保卫科、安全生 产管理科、宣传科及相关科室医 护人员全程参加此次演练,进一 步强化"外防输入,内防扩散", 提高医院常态化疫情防控能力, 提升医务人员新冠肺炎疫情防范 意识和应急处置水平。

本次演练分为两部分, 模拟一名人员从国外归来,居家 隔离 14 天后, 出现发热症状, 来院就诊,被确诊为新冠肺炎患 者,收治到应急感染病区。 一是 模拟医院某病房内发现一例疑似 新冠肺炎患者, 确诊后收治到应 急感染病区。

医务人员均严格按照新冠 肺炎的诊疗流程及防控应急处 置规范操作,严肃认真,冷静 应对,整个演练过程井然有序, 配合默契, 充分展现了淄博市 第四人民医院医务人员应对新 冠肺炎疫情的综合处置能力和 团队协作精油。

演练结束后, 分管院长崔 克春立即主持召开总结分析会, 各部门对在演练过程中各环节 发现的问题和不足进行分析, 细化完善流程和各项应急预案。

通过此次演练,做到人人 都熟练掌握新冠肺炎的诊疗流 程,进一步提高全院医护人员 疫情防控的应急处置和实战能 力,为全面做好常态化疫情防 控工作提供有力保障。

徐永红

淄博市精神卫生中心

规范严重精神障碍 患者管理服务工作

10月27日,淄博市严重精 神障碍患者管理服务项目培训班 在淄博市精神卫生中心举办,进 --步规范淄博市严重精神障碍患 者管理服务工作,提升服务能力, 强化服务质量。

培训班邀请山东省精神卫生 中心公共卫生部主任王延祜、青 岛市精神卫生中心副院长王立钢、 临沂市精神卫生中心防治科主任 医师郑士全等专家进行授课。培 训主要就严重精神障碍患者应急 处置、精神康复、人员培训,严 重精神障碍六种病的临床表现及 鉴别诊断,《山东省精神障碍管 理信息系统》管理应用,严重精 神障碍患者居家随访管理与指导 等内容进行了讲解。

孙秀珍

营业时间:周一至周日 8点30分-17点

淄矿集团中心医院第六届膏方节开幕 健康膏方"私人订制"

10月28日上午,淄矿集团中 心医院国医堂第六届膏方节正式 拉开帷幕, 山东省中医院医学博 士陈泽涛教授与淄矿医院院长翟 振龙参加启动仪式。

启动仪式完毕, 陈泽涛教授 为预约患者进行了细致"把脉问 , 诊室外坐满了慕名而至的 国医堂内,来定制膏方和 咨询的就诊者络绎不绝。 膏方节买的滋补润肺的膏方, 吃 了后整个冬天都感觉特别好,没 有胸闷气喘咳嗽的症状了, 今年 想继续吃一点。"72岁的李先生 对中医科主任高辉说。

"我的脾胃不好,吃饭不香, 而且胃口老反酸,想订制一点健 脾胃的膏方。 "淄川杨寨的王女 士听了邻居对膏方的极大认可后, 与邻居一起相约订制膏方。

"三九补一冬,来年无病痛" "有病治病,未病先防",为了 让就诊者深入了解膏方的作用及 特点,加强对中药膏方养生保健 和预防治疗的认识, 医院国医堂 已连续6年举办膏方节活动,并 深受患者群众的喜爱。

高辉介绍, 膏方是以中医药 理论为指导,辨证论治为基础, 汇聚多种中药煎煮取其精华浓汁 再加辅料和矫味品而成的一种半 流质体。中医专家根据患者不同 的体质、症状、体征而组方,从 整体出发,对患者进行全面的诊 察与辨治,通过保健调理,使患 者体内达到阴阳平衡, 从而避免 和减少疾病的发生、发展,膏方 因人而异,一人一方,量身定做, 食用方便,是最好的养生保健品。

刘小崇

晨报·鲁臣商城文山三七冬季钜惠

25头文山水洗春三七

40头文山水洗春三七



冬季滋补三七正当时

冬季寒凉,这两天温度急剧下降, 进入了心脑血管疾病的高发期,入冬 季,大家都喜欢滋补,三七粉是冬季进 补的上品。

它出身金贵,生长在北纬23.5°附 近、海拔一千二百米以上的高原上,独特 的高原红土富含微量元素,无可复制的 昼夜温差、光照、湿度使其凝结了天地造 化之灵气。不必多说,它就是一 三七。

作为三七品牌的佼佼者 —鲁臣

水洗春三七,真正实现三七全产业链营 销,产品质量全程管控,低价直达读者。

鲁中晨报・鲁臣商城向淄博市民 友情提示:正宗文山水洗春三七,药力 强劲,完全干透,表面饱满、好看,洁净, 打粉后口感好,品质有保障,吃真三七, 买好三七就到鲁中晨报 · 鲁臣商城。

温馨提示:活动现场买够一年量 精品春三七,可<mark>免费分期来打粉还免费</mark> 补齐损耗。



送孩子最好的礼物 专业书写铱金笔

设计沉稳大方 艺术气息深愈

原价180元,特惠价 769元



高青大米产于风景优美的大芦湖 畔,得天独厚的自然环境,天然的黄河 水使得这里生产的大米品质优良,富 含各种维生素。高青大米一年只收获 季,米粒晶莹剔透,颗粒饱满,口味 纯正,做出来的米饭香喷喷的,又软又

三七市内免费快递上门 服务电话 :2271234

日照红茶新鲜上市



日照红茶富含氨基酸和锰、 钾、硒等营养成分。日照红茶"具有外形紧结乌润、汤色红艳 、滋味厚滑鲜醇、蜜糖香气 高锐日经冲耐泡"的独待品质。

团购价:

阿胶驴肉 劲道耐嚼 越吃越香 健康低脂 元/5袋 200克/袋 图

滋补佳品 口感鲜香 唇齿留香

德州五香脱骨扒鸡



鲁中晨报·鲁臣商城自营

热线

●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室) ●柳泉路劳动 文化宫店 : 茂业天地(原金帝)北邻市文化宫院内●淄川店(吉祥路公安 对面农村商业银行北20米)●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)